
 
Akcija „Stop pirati“: Javno uništenje piratskih odnosno 
krivotvorenih CD, DVD i VHS medija sa sadržajima zaštićenim 
autorskim pravom  
 
 
Udruge koje okupljaju nositelje autorskih prava u Hrvatskoj u okviru zajedničke akcije 
„Stop pirati“ organizirale su 5. listopada 2010.  na poligonu Jadran filma u Zagrebu 
javno uništenje više od 100.000 piratskih odnosno krivotvorenih CD, DVD i VHS 
medija sa sadržajima zaštićenih autorskim pravom. Uništenje ovih krivotvorina temelji 
se na oko 300 pravomoćnih presuda u kaznenim postupcima za povredu autorskih i 
srodnih prava. 
 
Javno uništenje i prateću konferenciju za tisak popratili su je predstavnici filmske, 
glazbene i softverske industrije, predstavnici državnih institucija i hrvatski umjetnici. 
Na događanju su sudjelovali i akciju podržali i predstavnici tijela nadležnih za 
provedbu prava intelektualnog vlasništva, uključujući i predstavnike Državnog zavoda 
za intelektualno vlasništvo (DZIV). 
 
U izjavi na prigodnoj konferenciji za tisak  mr.sc. Ljiljana Kuterovac, zamjenica 
ravnatelja DZIV-a i predsjedavateljica međuresornog Koordinacijskog povjerenstva 
za provedbu prava intelektualnog vlasništva (KOPPPIV), podržala je ovu akciju te 
ukazala na gospodarsku i društvenu štetnost piratstva te još uvijek nedovoljno 
prepoznavanje u Hrvatskoj javnosti uloge zaštite intelektualnog vlasništva i društvene 
štetnosti piratstva. Tom prilikom je najavila i daljnje aktivnosti KOPPPIV-a na 
unapređenju sustava provedbe prava intelektualnog vlasništva u Republici Hrvatskoj. 
 
Studija „Ekonomski doprinos djelatnosti temeljenih na autorskom pravu u 
gospodarstvu Republike Hrvatske“, koju je u organizaciji Državnog zavoda za 
intelektualno vlasništvo napravila grupa domaćih i stranih stručnjaka prema 
metodologiji i uz potporu Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo,  utvrdila je 
da su primjerice u 2004. godini industrije temeljene na autorskom pravu generirale 
4,3% BDP-a gospodarstva Republike Hrvatske, pri čemu je u toj djelatnosti bilo 
zaposleno 4,65% od ukupnog broja zaposlenih u RH. 
 
Navedeni podaci ukazuju na značajan gospodarski i društveni doprinos ove 
industrije, te se prometom piratiziranim proizvodima nanosi znatna šteta ne samo 
nositeljima prava, nego i gospodarstvu u cjelini. 
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